

示范区集中表彰一批老年活动先进个人

本报讯(实习记者 曹冰清 贺承光)重阳节前夕,10月24日,由示范区老年协会、示范区慈善协会主办,创新创业园发展有限公司协

办的庆祝九九重阳节暨表彰老有所为助老先进座谈会在众创田园会议室召开。

会上,示范区集中授予赵顺利、杨嵩云、黄世绶、李志强等15位为老有所为健康长寿老人;授予黄红星、陈元国、赵斌亮、陈有世、杨杰为公益慈善敬老助老先进个人。

示范区慈善协会联合杨陵区民政局 开展重阳节慰问活动

本报讯(实习记者 贺承光)重阳节前夕,10月26日,示范区慈善协会联合杨陵区民政局,为杨凌的抗战老兵及农村镇办互助幸福院老人们送去了节日的

问候。慰问组一行首先来到杨陵街道办柴家咀村抗战老兵柴国彰老人的家中,为老人带去了慰问金和慰问品,详细询问老人的

身体、生活情况。随后,慰问组先后来到杨陵街道办元树村、大寨街道办西卜村、五泉镇夹道村等地互助幸福院看望慰问了老年人。

示范区妇联、杨陵区妇联 重阳节前夕走访慰问老年人

本报讯(实习记者 贺承光)重阳节前夕,10月28日,由示范区妇联、杨陵区妇联组织开展的以“构建和谐社会 弘扬敬老美德”为主题的敬老慰问活动在杨陵区社会福利院举行。

来自杨凌夕阳红自乐班的秦腔爱好者为老人们带来丰富多彩的秦腔表演,工作人员为老人们佩戴上象征“夕阳红”的围巾,表达对老人们最衷心的祝福。爱心企业杨凌华翼纳米医药科技有

限公司也给老人们捐赠了价值10000元的药品,借助重阳节,传递爱老、敬老的传统美德。随后,慰问组还来到了李台街道办阳光社区日间照料中心,看望了这里的老人。工作人员为老人们精心准备了瓜子、花生、水果、蛋糕等节日礼物,老人们高高兴兴地接过节日贺礼,连声道谢。西北农林科技大学的学生志愿者还为老人们讲解了食品安全方面的知识。



九九重阳节 浓浓敬老情

杨凌表彰十位孝亲敬老之星

本报讯(实习记者 贺承光)重阳节前夕,10月27日,杨凌庆祝老年节暨“孝亲敬老之星”颁奖仪式在杨陵区社会福利院举行。

会上,授予李台街道办邵西社区王稳、五泉镇柳生村张巧凤、杨陵街道办上川口村何淑梅、揉谷镇石家村八组解格红、大寨街道办梁氏窑社区夏翠英等十位孝亲敬老模范第八届“杨凌孝亲敬老之星”荣誉称号。同时,向获得“全国敬老文明号”的杨陵区社会福利院、获得“全国敬老·爱老·助老模范人物”称号的杨

杰、全省养老护理员职业技能比赛中福利院获奖人员颁发奖牌和荣誉证书。

据了解,此次活动由示范区慈善协会、杨陵区民政局等单位联合举办,旨在倡导尊老、敬老、爱老、助老的良好社会风气。

示范区老科协 举行庆祝老科技者工作日暨重阳节活动

本报讯(记者 王晓艳)为庆祝“全国科技工作者日”,进一步在全区营造关心科技工作者、尊重科技工作者的良好社会氛围,10月

28日,示范区百余名老年科技工作者欢聚一堂,举行庆祝老科技者工作日暨九九重阳节放声唱活动。活动现场,大家谈笑风生、气氛活跃。乐器演奏、舞蹈、独唱等自娱自乐、形式多样的节目,给现场的科技工作者带来了无限欢乐。

重阳节前夕 杨凌举办第二届广场舞展示交流大会

本报讯(通讯员 贾学敏 实习记者 曹冰清)重阳节前夕,10月27日—28日,杨凌第二届广场舞展示交流大会分别在李台街道办、揉谷镇文化活动中心广场举办。

在广场舞展示交流开幕式上,还对全区36名热情支持引领群众文化体育活动、老有所为的70岁以上老人颁发了2017重阳节尊老敬老纪念奖。

重阳节专题

杨陵区第二期残疾人精准扶贫扶志扶技培训班开班

本报讯(记者 白欢琳)10月25日,由杨陵区残疾人联合会主办的第二期残疾人精准扶贫扶志扶技培训班在杨陵区五泉旺丰园残疾人扶贫基地开班。来自全区的70多位残疾人参加了此次培训。

卫生、农业创业跟我来、农产品储藏与运输、葡萄生产关键技术等方面对残疾人进行了系统的培训。

培训会上,杨陵区残疾人联合会理事长王鹏介绍,此次活动,先从精神层面对残疾人进行励志培训,使他们从心里上有战胜困难和改变生活态度的思想认识,再根据个人实际情况学习掌握生产技能,起到精准扶贫扶志扶技的效果,加快杨陵区残疾人脱贫致富的步伐。



图为培训会现场

旺铺出售

杨凌新时代广场国美电器楼下向里第一家D-46号,50平方米店,接手即可营业,最低40万元出售,非诚勿扰。

电话:18966848236

杨凌农村商业银行聚焦精准扶贫全力克难攻坚系列报道之五

爱心洒满扶贫路 扶危助困情意深

——记杨凌农村商业银行副行长邵彤



图为邵彤(左二)看望耿广良的父母

杨凌农村商业银行副行长邵彤一心为贫困户着想,多方联系,积极将耿广良送往医院治疗,又主动与村第一书记、杨陵街道办、村干部协商,为耿广良盖起了新房,让耿广良过上了安稳的生活。

今年7月,杨凌农村商业银行副行长邵彤被确定帮扶杨陵街道办柴家咀村贫困户耿广良。耿广良今年48岁,精神残疾3级,他和年迈的父母一起生活,低保户。

邵彤第一次与村干部、村第一书记去耿广良家走访时,只见他穿着破烂不堪的棉袄,两间破旧的房屋随时都有倒塌的危险,院子里的蒿草长得有半人高。听村里人说,耿广良整天流浪在外,偶尔回趟家。吃残羹剩饭,有时在垃圾堆里找东

西吃,让人看了十分心酸。

邵彤经过走访调查,细细琢磨,要想改变这家人的生活状况,给耿广良治好病最为关键,只要他恢复了健康,其他的问题就会找到解决的办法。

经过邵彤多方了解,得知位于宝鸡市的陕西省荣复军人第一医院治疗精神病技术精湛,治疗效果已达到了国内领先水平。更让他欣喜的是这家医院与杨陵区残联还建立了合作关系。于是,邵彤第一时间与杨陵区残联联系,将耿广良的情况作了如实反映,得到了杨陵区残联的

大力支持。一个星期后,就顺利地耿广良送到陕西省荣复军人第一医院治疗,治疗效果比较理想。

随后,邵彤又与村第一书记、村干部多次协商,对耿广良的父母也进行了妥善安置。

精神疾病治疗比较缓慢,好则一年半载,大多数终身难以治愈。不管耿广良将来治疗效果怎样,邵彤还是处处为他以后的生活着想,积极与村第一书记、杨陵街道办、村干部协商,为他争取到国家危房改造的政策支持,在大家齐心协力帮助下,从8月15日开始到9月初,20多天的时间,为耿广良家盖起了砖混结构36个平方米的新房,解除了他的后顾之忧。

(王忠全)

“扎根三农 收获希望”

杨凌农村商业银行在行动